

نگاهی به هفته آخر لیگ برتر انگلیس

تا آخرین نفس می جنگم

اگر دختا برود...

یونایتد، اوبلاک را می خواهد

خبر



روزنامه سان انگلیس نوشته است که منچستریونایتد ممکن است یان اوبلاک، دروازه بان اسلوونیایی اتلنتیکومادرید را به عنوان جانشین داوید دختا جذب کند.

این یعنی احتمال دارد که یک رقابت تمام انگلیسی میان این تیم و چلسی به عنوان دیگر مشتری دروازه بان ۲۷ ساله اتلنتیکومادرید در بگیرد، چرا که آبی پوشان لندن هم در این فصل از نمایش های بی ثبات دروازه بان اسپانیایی شان کپا رضایت نداشته اند. اشتباهات دختا پس از شروع مجدد مسابقات فوتبال در انگلیس به ویژه در باخت ۳ بریک منچستریونایتد مقابل چلسی در مرحله نیمه نهایی جام حذفی که منجر به حذف تیمش شد، ظاهر آکادر فنی را نسبت به او تا حدودی بی اعتماد کرده و آنها نگران هستند که تکرار چنین اشتباهاتی در بازی های سرنوشت ساز فصل آینده ضربات سنگین تری به شیاطین سرخ بزنند.

اگر در بازی امشب شیاطین سرخ مقابل لستر سیتی که سرنوشت سهمیه لیگ قهرمانان آنها را تعیین می کند، دختا دوباره مرتکب اشتباهی شود که به قیمت از دست رفتن سهمیه تمام شود، آن وقت بیش از پیش باید احتمال خروج او از اولدترافورد را داد. جذب اوبلاک ۲۷ ساله هم اما کار آسانی نیست، چرا که فعلاراهی جز پرداخت ۱۲۰ میلیون یوروی بند فسخ قراردادش وجود ندارد.

با این حال با توجه به نیاز اتلنتیکومادرید به سرمایه لازم برای انجام خریدهای تابستانی اش و کاهش بودجه این تیم به خاطر ضررهای محتمل شده از تعلیق لیگ به دلیل شیوع کرونا، ممکن است این تیم با رقمی پایین تر هم حاضر به فروش اوبلاک شود. علاوه بر این اوبلاک پس از ۶ فصل حضور در اتلنتیکومادرید هنوز موفق به کسب مقام قهرمانی در لالیگا نشده و این هم می تواند دلیل جدایی احتمالی او را افزایش دهد.

برنامه

یکشنبه ۶ مرداد

لیگ برتر

ساعت	تیم ۱	تیم ۲
۱۹:۳۰	وانفورد	آرسنال
۱۹:۳۰	برایتون	برنلی
۱۹:۳۰	ولورهمپتون	چلسی
۱۹:۳۰	تاتنهام	کریستال پالاس
۱۹:۳۰	بورنموث	اورتون
۱۹:۳۰	منچستریونایتد	لستر
۱۹:۳۰	نوریچ	منچستر سیتی
۱۹:۳۰	لیورپول	نیوکاسل
۱۹:۳۰	شفیلد یونایتد	سאותهمپتون
۱۹:۳۰	استون ویلا	وستهم

سری A

ساعت	تیم ۱	تیم ۲
۱۹:۴۵	لچه	بولونیا
۲۲:۰۰	اودینزه	کالیاری
۲۲:۰۰	فیورنتینا	رم
۲۲:۰۰	تورینو	اسپال
۲۲:۰۰	لاتزیو	ورونا
۰۰:۱۵	سمپدوریا	یوونتوس



از بین یونایتد، چلسی و لستر، کدام یک سهمیه لیگ قهرمانان را نمی گیرد؟

مهاجم آرژانتینی منچستر سیتی دومین گلزن برتر لیگ برتر شد (هر دو با ۲۴ گل) و پشت سر هری کین ۲۵ گله قرار گرفتند. با حضور رحیم استرلینگ ۱۹ گله پشت سر واردی و اینگس، این احتمال وجود دارد که هر سه نفر اول جدول برترین گلزنان فصل انگلیسی شوند. البته پیر امریک اوبامیانگ، مهاجم گابنی آرسنال با ۲۰ گل و محمد صلاح، مهاجم مصری لیورپول با ۱۹ گل هم شانس رسیدن به رده سوم را دارند.

«پاپ» در یک قدمی دستکش طلا

بازی برنلی مقابل برایتون شاید یکی از معدود بازی های روز پایانی لیگ برتر فصل جاری باشد که بتوان آن را نسبتاً تشریفاتی قلمداد کرد. برنلی بعد از یک فصل منسجم دیگر در رده نهم وارد هفته پایانی می شود و برایتون هم که توانسته از بقا در لیگ مطمئن شود. با این حال این بازی برای نیک پاپ دروازه بان برنلی اهمیت خاصی دارد. او در این فصل توانسته رکورد تحسین برانگیز ۱۵ گلین شیت را ثبت کند که برابر با آمار آدرسون دروازه بان برزیلی منچستر سیتی است. یک گلین شیت دیگر کافی است که او بتواند به اولین دروازه بان انگلیسی لیگ برتر از زمان جو هارت دروازه بان سابق منچستر سیتی در فصل ۱۵-۲۰۱۴ تبدیل شود که دستکش طلایی را می گیرد. البته او نه تنها باید دروازه خودش را مقابل برایتون بسته نگه دارد، بلکه باید امیدوار باشد که نوریچ سقوط کرده بتواند به منچستر سیتی پپ گواردیولا گل بزند. اگر پاپ و آدرسون با تعداد گلین شیت یکسان فصل را به پایان برسانند، برای اولین بار از فصل ۱۴-۲۰۱۳ دو دروازه بان دستکش طلایی را خواهند گرفت. در آن فصل پتر چک از چلسی و وویسیچ شرنی هر دو با ۱۶ گلین شیت بهترین دروازه بان های لیگ برتر لقب گرفتند.

وداع با سیلوا

این فصل آخرین فصل حضور یکی از ستاره های فوتبال دنیا در لیگ برتر است. او داوید سیلوا، هافبک اسپانیایی منچستر سیتی است که امروز سیصدونهمین و آخرین بازی اش را در لیگ برتر برای منچستر سیتی انجام می دهد. اگرچه هواداران در ورزشگاه اتحاد نیستند اما ستاره سابق تیم ملی اسپانیا احتمالاً با بغضی در گلو برای آخرین بار این ورزشگاه را به عنوان بازیکن ترک خواهد کرد. او در چند سال اخیر یکی از کلیدی ترین مهره های سیتی بود و به این تیم برای کسب ۱۱ جام بزرگ در طول ۱۰ سال کمک کرد. سیلوا سال ۲۰۱۰ با قراردادی ۲۴ میلیون پوندی از والنسیا به منچستر سیتی پیوست و در تمام بازی هایش در لیگ برتر انگلیس ۶۰ گل زد و ۹۳ پاس گل داد. در واقع از فصل ۱۱-۲۰۱۱ او بعد از سرخیو آگوئرو از منچستر سیتی (۱۸۰ گل و ۴۶ پاس گل)، هری کین از تاتنهام (۱۴۲ گل و ۲۰ پاس گل) و وین رونی از منچستریونایتد (۱۰۲ گل و ۵۳ پاس گل) چهارمین بازیکنی بوده که به طور مستقیم در به گل رسیدن تیمش نقش داشته است.

منبع: بی بی سی

دو تیم از این سه تیم روی گونه های شان جاری شده باشد.

پاسپورت ها آماده؛ کدام تیم ها سهمیه اروپا می گیرند؟

در حالی که تنها تیم های لیورپول و منچستر سیتی به عنوان قهرمان و نایب قهرمان سهمیه لیگ قهرمانان شان قطعی شده است، نبرد میان سایر تیم ها برای کسب دو سهمیه باقی مانده انگلیس در لیگ قهرمانان و همینطور دو سهمیه لیگ اروپا ادامه دارد.

منچستریونایتد (۶۳ امتیاز)، چلسی (۶۳ امتیاز) و لستر سیتی (۶۲ امتیاز) سه تیمی هستند که برای کسب دو سهمیه باقی مانده از لیگ قهرمانان رقابت می کنند. در حال حاضر منچستریونایتد سوم است و اگر امروز در خانه لستر سیتی رده پنجمی نیابد، سهمیه لیگ قهرمانان را می گیرد. چلسی رده چهارمی که یک امتیاز بیشتر از لستر سیتی دارد، فقط یک امتیاز دیگر می خواهد تا سهمیه لیگ قهرمانان را قطعی کند. این تیم باید این یک امتیاز را از ولورهمپتون رده ششمی بگیرد. لستر سیتی اما تنها در صورتی که در خانه خود منچستریونایتد را شکست دهد می تواند سهمیه لیگ قهرمانان را بگیرد.

در همین حال اگر ولورهمپتون بتواند چلسی را در استمفوردبریج شکست دهد، برای دومین فصل متوالی سهمیه لیگ اروپا را کسب خواهد کرد. منچستریونایتد تحت هدایت اوله گونار سولشر بعد از باخت ۲ بر صفر به برنلی در تاریخ ۲۲ ژانویه (دوم بهمن ۹۸) شش امتیاز با رده چهارم فاصله داشتند. آنها اما حالا (طبق تحلیل گریس نوت) با ۸۸ درصد شانس کسب سهمیه لیگ قهرمانان وارد هفته پایانی فصل می شوند؛ یعنی درست به اندازه چلسی. شانس لستر سیتی اما ۷۰ درصد است.

کورس دوتایی برای تصاحب کفش طلا

۸ سال پیش جیمی واردی داشت تیم آماتور فیلت وود تاون توپ می زد. امروز مهاجم لستر سیتی می تواند جایزه کفش طلایی را به عنوان بهترین مهاجم لیگ برتر انگلیس از آن خودش کند. واردی ۳۳ ساله با ۲۳ گلی که زده اکنون صدر نشین جدول برترین گلزنان لیگ است؛ دوتابیشتر از دنی اینگرمهاجم ساوتهمپتون که نزدیک ترین رقیبش برای کسب این عنوان است. در حالی که واردی بدون گلزنی در دو بازی اخیرش در هفته آخر لیگ برتر مقابل منچستریونایتد بازی خواهد کرد، اینگس در هشت بازی اش بعد از شروع دوباره لیگ برتر انگلیس شش گل زده است و امروز هم این شانس را دارد که با گلزنی به شفیلد یونایتد خودش را به واردی برساند. اگر آنها در همین جایگاه شان در جدول برترین گلزنان فصل را به پایان برسانند، برای اولین بار از فصل ۲۰۰۰-۱۹۹۹ خواهد بود که دو مهاجم انگلیسی بهترین گلزنان لیگ برتر می شوند. آخرین دفعه کوین فیلپ از ساندرلند با ۳۰ گل و آلن شیراز نیوکاسل با ۲۳ گل دو انگلیسی بودند که در رده بالای جدول برترین گلزنان لیگ برتر تصاحب کردند. واردی اما فصل ۱۶-۲۰۱۵ هم به طور مشترک با سرخیو آگوئرو

گزارش

بعد از ۳۷۰ بازی، اخراج ۷ مربی که فقط سه تای آن در وانفورد بود و بی شمار جنگال و اختلافاتی که به خاطر تصمیمات کمک داور ویدئویی یا همان VAR به وجود آمد، فصل طولانی تر از همیشه لیگ برتر انگلیس با کلی مجهول که هنوز معلوم نشده امروز به پایان می رسد.

۵۰ هفته پس از آنکه لیورپول با پیروزی ۴ بریک مقابل نوریچ تازه صعود کرده در آنفیلد در روز ۱۸ مرداد سال گذشته، گام اولش را برای کسب مقام قهرمانی برداشت، امروز پیرونده این مسابقات در فصل ۲۰-۲۰۱۹ بسته می شود. درست است که چهره لیورپول به عنوان قهرمان و منچستر سیتی به عنوان نایب قهرمان مشخص شده اما هنوز کلی اتفاق دیگر در هفته پایانی ممکن است رخ دهد و کورس رقابت برای کسب سهمیه های اروپایی فصل آینده و تلاش برای بقا در لیگ هنوز در جریان است. این موضوع درباره کورس بازیکنان و دروازه بان ها برای کسب جوایز فردی مانند کفش طلا (جایزه آقای گل لیگ) و دستکش طلایی (بهترین دروازه بان با کمترین گل خورده) ادامه دارد.

برخلاف فصول گذشته که دوربین های تلویزیونی لحظات جالبی را از اشک ها و لبخند های هواداران تیم های مختلف در هفته پایانی شکار می کردند، امسال به دلیل شیوع کرونا و ممانعت از حضور تماشاگران در ورزشگاه ها دیگر شاهد چنین صحنه هایی نخواهیم بود. با این وجود در هفته آخر لیگ برتر، هواداران تیم های پایین جدولی بورنموث، وانفورد و استون ویلا، خود را برای یک روز پراسرترس آماده می کنند و با اضطراب بازی تیم های شان را از تلویزیون تماشا خواهند کرد. به امید اینکه شاهد بقای تیم محبوب خود در لیگ برتر باشند. هواداران دوتا از این تیم ها در پایان این هفته باید به سوگ همراه شدن بانوریچ برای سقوط به چمپیون شپ بنشینند. بعد از گذشت ۳۷ هفته از رقابت ها، این سه تیم که اختلاف شان با یکدیگر تنها به اندازه ۳ امتیاز است و تفاضل گل یکسان دارند، برای کسب یک سهمیه بقا در لیگ برتر می جنگند. در این میان استون ویلا ۳۴ امتیازی تنها به لطف تفاضل گل بهتر نسبت به وانفورد در رده هفدهم و خارج از منطقه سقوط است. این تیم اما امروز میهمان رقیب سرسختی مثل وستهم است که از بقا در لیگ برتر مطمئن شده است. وانفورد رده هجدهمی که آن هم ۳۴ امتیازی است، به خانه آرسنال یکی از دو فینالیست جام حذفی می رود. بورنموث رده نوزدهمی هم میهمان اورتون میانه جدولی خواهد بود.

طبق داده های ارائه شده توسط «یورو کلاب ایندکس» که تحلیلگر ورزشی «گریس نوت» آنها را بررسی کرده است، احتمال سقوط این سه تیم از لیگ برتر عبارتند از: بورنموث ۹۵ درصد، وانفورد ۷۷/۵ درصد و استون ویلا ۲۸/۵ درصد. با توجه به برگزاری همزمان بازی ها از ساعت ۱۸:۳۰ به وقت ایران، انتظار می رود حوالی ساعت ۱۹:۵۰ اشک های هواداران